

Nagyberuházásokat vállaltak a megállapodásban

## Szerződtek Szegedért

Botka László, Sándor Klára és Ujhelyi István aláírja a megállapodást  
Fotó: Frank Yvette

Szerződésben vállalták a jelenlegi kormányoldal jelöltjei, hogy konkrét fejlesztéseket hajtanak végre Szegeden. Botka László, Ujhelyi István és Sándor Klára szerint megvalósítható a program.

Az MSZP és az SZDSZ közös országgyűlési képviselőjelöltjeinek választási programját ismertették tegnap Szegeden. Botka László szegedi polgármester elmondta: fontosnak tartják, hogy a helyi érdekeket jelenítsék meg a nagypolitikában. Gyurcsány Ferenc Új Magyarország programja tartalmazza mindazokat a fejlesztéseket, amelyek Szeged versenyképességét szolgálják.

Ujhelyi István az MSZP alelnöke vállalhatónak tartja a szerződésben szereplő célokat. Szerinte diplomáciai siker, hogy a Gyurcsány-kormány elérte: városi terek, alsóbbrendű utak rehabilitációjára is adható uniós támogatás. Szeged Európa egyik legmodernebb infrastruktúrával ellátott városa lesz. A kistérségek bekötőútjait is felújítják.

Sándor Klára, az SZDSZ ügyvivője szerint Szeged vezetése olyan lehetőségeket teremtett, amellyel elégedettek az emberek.

A szellemi tőke fejlesztése legalább olyan fontos, mint az infrastruktúra korszerűsítése. A fejlett tudományra épülő gazdaság megélénkülése a hivatásurizmus fellendülését hozza. Kiemelte a gyógyturizmus fejlesztését is. Tudjuk, hogy vállalásainkat képesek vagyunk megvalósítani – utalt a szerződésre, melyet a jelöltek valamennyien aláírtak.

M. B. I.

## AZ MSZP-SZDSZ VÁLLALÁSAI

A következő ciklusban, illetve az ezt követő időszakban megépítik a határig az M43-as gyorsforgalmi utat és az északi Tisza-hidat Tápénál. Közös vasúti-közúti Tisza-hidat létesítenek Alsóvároson; befejezik a repülőtér, a logisztikai központ fejlesztését. Elkészül a nyugati elkerülő út. A Szegedi Egészségügyi Központ gazdaságos, regionális klinikai centrumként üzemel majd. Folytatják a szegedi oktatási intézmények, az úthálózat felújítását. A Szent István téren európai városközpontot hoznak létre. Megépítik a városi konferencia- és tudományos központot. Továbbfejlesztik a szegedi tömegközlekedést, kialakítják az elővárosi vasutat.

2007-ig 13 ezer új kollégiumi férőhely épül

## Tanárokkal találkozott Magyar Bálint

MUNKATÁRSUNKTÓL

Magyar Bálint oktatási miniszter tegnap Szegeden megnyitotta a harmadik parlamenti fórumot, majd Sándor Klárával, az SZDSZ ügyvivőjével, a 2. választókerület képviselőjelöltjével Rószkén, Ásotthalmon és Öttömösön a térség pedagógusaival találkozott. A miniszter kijelentette: a közoktatás tartalmi reformja során a problémamegoldásra nevelés váltotta fel a minél több lexikális ismeret elsajátítását célzó oktatást.

A nyelvi előkészítő évfolyamokon tizenötezer diák tanul, és a középiskolák több mint egyharmadában olyan gyerekek is magas szintű nyelvtudáshoz juthatnak, akiknek a szülei ezt nem tudták finanszírozni. A sajtótájékoztatón elhangzott: a magyar felsőoktatásban 2002 és 2008 között 250 milliárd forint értékű beruházás történik és 2007-ig 13 ezer új kollégiumi férőhely épül, valamint 20 ezret felújítanak.

## Frontális ütközés a Rókusi körúton

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy Fiat típusú személyautó tegnap este a Rókusi körúton haladt a Makkosházi körút felé, amikor egy terelőszigetre ráhajtott, az megdobta, és átsodródott a szemközti oldalra. Ezt követően frontálisan ütközött az ott szabályosan közlekedő autóbusszal – tájékoztatta lapunkat Tuczakov Szilvána, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense. Lapzártánkkor a rendőrségi helyszínelés még tartott, a személyautó sofőrje súlyosan, míg utasa könnyebben sérült.

## Orbán Viktor a Széchenyi téren

A megye három városában mond beszédet holnap a Fidesz elnöke. Orbán Viktor a párt programját ismerteti a választókkal.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Programismertető kampánykörütra indult Orbán Viktor, a Fidesz-MPSZ elnöke. A Hajrá, Magyarország! elnevezésű körút célja, hogy a Fidesz által kínált

megoldásokat ismertessék. A képviselőjelöltek, önkéntesek és aktivisták a köztereken is találkoznak a választókkal, ezenkívül több mint egymillió programfüzetet, kiadványokat és szórólapokat juttatnak el az emberekhez. Az egyéni választókereteken induló jelöltek saját kiadványt jelentetnek meg, melyekben az adott választókerületre vonatkozó helyi programok, célok és tervek mellett a Fi-

desz röviden összefoglalt választási programja is olvasható.

Orbán Viktor az országban 4474 kilométert utazva 55 településen találkozik a választókkal. Holnap Szegeden, a Széchenyi téren mutatja be a Cselekvő Magyarország programját, a rendezvény 10 óra 30 perckor kezdődik. Makón fél egykor mond beszédet a miniszterelnök-jelölt, Vásárhelyen pedig fél kettőkor találkozik a választópolgárokkal.

Túlbuzgó járőröket büntettek

## Fideszes plakátokat szedettek le a rendőrök

Folytatás az 1. oldalról

Az egyik aktivista, Mihálffy Béla elmesélte: elment mellettük egy civil kisbusz, jól megnézték őket, akik benne ültek. Majd a busz visszatartott az egyirányú utcában, kiszállt belőle két egyenruhás rendőr. Engedélyeket követeltek tőlük, igazoltatták őket, a fiatalabb rendőr a gumibotjával fenyegetően csapkodta a tenyerét. Arra kényszerítette a plakátolókat, hogy a hirdetést szedjék le a villanyoszlopról. Mihálffy Béla úgy érzi, a rendőrök pártszimpátiája szerepet játszott abban, hogy ilyen durván viselkedtek.

Balogh László kérdésünkre elmondta: Kecskételepen a napokban egy civil ruhás

ember utasította egy munkatársát arra, hogy a plakátolást hagyja abba. A férfi magát rendőrnek mondta. Ebben az esetben nehezebben bizonyítható, hogy valóban rendőr intézkedett, így csak a dorozsmai eset kapcsán emelt szót.

A fideszes jelölt úgy ítéli meg, hogy a társadalomra azért veszélyes ez a két eset, mert akik ilyen zaklatást éltek át, azok most félnek. – Nem a „kis” rendőröket tartom felelősnek, hanem a politikai vezetőket. Mindennek a valódi felelőse a belügyminiszter, aki nem adott kellő hangsúlyt annak, hogy a rendőri állomány tudja, mik a jogszabályok – fűzte hozzá.

MOLNÁR B. IMRE

## KIVIZSGÁLTÁK: „SZAKSZERŰTLEN VOLT”

A rendőrség közleményt adott ki az ügygel kapcsolatban. Eszerint a „Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője soron kívül kivizsgálta a rendőri intézkedés körülményeit, melynek során megállapítást nyert, hogy az szakszerűtlen volt.” Az érintett rendőröket felelősségre vonták, az állományt pedig a hasonló esetek elkerülése érdekében eligazították. Lukács János megyei főkapitány személyesen tájékoztatta minderről Balogh Lászlót. A jelölt megköszönte a megyei kapitánynak a gyors reagálást.

Júliustól a Fekete Sas utcában készülnek a VTV műsorai

## A tévéstúdió nem lesz nagyobb



Fotó: Frank Yvette

Az építészek a falakat nem mozgathatják

Júliustól új helyen készíti műsorait a szegedi Városi Televízió. A Fekete Sas utcai épület felújítása megkezdődött, a stúdió felszerelésére a közbeszerzést kiírták. Egyik helyiség sem lesz nagyobb, mert a műemlékház falait nem mozgathatják. A teljes rekonstrukció nettó 85 millió forintba kerül.

Megkezdődött a Városi Televízió régi stúdiójának felújítása Szegeden, a Fekete Sas utcában, ahol a műsorok a nyolcvanas évek végétől 2003-ig készültek. A Szeged TV megszűnésével az újja alulakult VTV nem a megszokott helyen kezdte meg működését, hanem a Csongrádi sugárúton a Telen Televíziótól és egy orosházi vállalkozótól bérelt stúdiót és irodákat. A Városi Televízió Szeged Kht. a két cégnek havonta közel egymillió forintot fizet.

## FREKVENCIA

A magyar nagyvárosok közül Szeged az egyetlen, ahol csak kábelen érhető el a városi televízió adása. Miután az ORTT a Szeged TV-től visszavette a frekvenciát, még új pályázatot nem írt ki, de várhatóan tavasszal a terület ezt megteszi. Csala Gabriella azt mondta: egyelőre fontolgatják a pályázat beadását, mert a digitális televíziózás miatt csak három évre kötik meg a szerződést, illetve a sugárzással járó többletköltség – az idén fél évre hatmillió forint lenne – nem biztos, hogy megtérül. A pályázat nyertese Szeged és tizenöt kilométeres körzetében sugározhat.

A közgyűlés tavalyi döntése szerint öt évre – négyzetméterenként havonta ötven forintért – bérbé adták a kht.-nak a Fekete Sas utcai 178 négyzetméteres stúdiót valamint a Tisza Lajos körút 76 négyzetméteres szerkesztőségi helyiségét. Ez mára annyiban módosult – tudtuk meg Csala Gabriella stúdióvezetőtől –, hogy nem veszik igénybe a Tisza Lajos körúti irodákat, ha-

nem a Kiss Ernő utca 3. szám alatt a Ritek Rt.-től bérelnek kilencven négyzetmétert. – A szerkesztőséget és a stúdiót egy udvar választja majd el és az informatikai összeköttetés is könnyebben megoldható – mondta a stúdióvezető.

A Fekete Sas utcai épületben az építők már dolgoznak: hamarosan kicserélik az elektromos hálózatot, az elavult klíma- és szel-

lőztető-, valamint tűzvédelmi berendezést. Az épület válaszfalait azonban nem mozdíthatják el, mert a ház műemlék, ezért a stúdió- és a vezérlőhelyiség mérete nem változik. Az építészeti munkák májusi befejezése után kezdődhet a vadonatúj stúdiótechnika beszerelése, amire már a kht. kiírta a nettó hetvenmillió forintos közbeszerzési pályázatot. Az érdeklődők megtekinthették a helyiségeket: a pályázatás április végén zárul le és június utolsó hetében már a próbüzemet tartják.

– A Fekete Sas utcából július 1-jén szeretnénk először adásainkkal jelentkezni – mondta Csala, aki elárulta: a teljes rekonstrukció költsége nettó 85 millió forint. A kht. felhatalmazást kapott a közgyűléstől, hogy a stúdiófelszerelésre felvehet hetvenmillió forintos hitelt.

CS. G. L.

## Megújult a Kodály téri játszótér

A Kodály tér és a kispiac rekonstrukciójának folytatásaként megújult a játszótér is. 10 millió forintból lecserélték az összes régi játékokat. A legtöbb eszköz 6-12 éves gyerekek számára készült, de vannak játszóeszközök a legkisebbek részére is. A megújult

játszóteret ma délelőtt 10 órakor adja át a gyerekeknek Botka László polgármester és Solymos László alpolgármester, a körzet önkormányzati képviselője. Az ünnepségen a Kodály téri iskola diákjai kedveskednek műsorral a családoknak.